
 
 

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                        

Ata da 14ª Sessão Ordinária do 2º Período do Poder Legislativo de 

Cristinápolis/SE - 2023 

 

Aos trinta e um (31) dias do mês de outubro de 2023, às 09h15min, na 

Câmara Municipal de Cristinápolis, Plenário Vereador José Iris Cotias de 

Oliveira, sob a Presidência do Excelentíssimo Vereador ADELMO GONÇALO 

DIAS DOS SANTOS, contando com as presenças dos eminentes vereadores 

JOSÉ CLÁUDIO FERREIRA DE ANDRAVE PAIVA, MARCOS XAVIER 

PORTO, CRISTIANO SOARES DE MENEZES, ELENILDA DOS SANTOS, 

ELIELMA QUINTELA GUIMARÃES, MAGNO HÉLAZARO SANTOS 

BONFIM, LANDERROBSON JAIRON DOS SANTOS RIBEIRO, 

SEBATSIÃO VITOR DOS SANTOS JÚNIOR, GILBERTO ALVES ROCHA e 

JOÃO DOS SANTOS GUIMARÃES. 

De início, o Presidente saudou a todos os presentes e abriu os trabalhos 

legislativos.   

Ato contínuo, ele registrou as presenças supracitadas, sem ausência 

dos vereadores. 

O presidente convidou os presentes para ficarem de pé e juntos 

realizarem a oração do “Pai Nosso”.  

Após, o Presidente convidou a vereadora Elenilda dos Santos para fazer 

a leitura do salmo 99 (noventa e nove). 

Na sequência, o Presidente pediu para a 1° Secretária Elielma Quintela 

Guimarães fazer a leitura da Ata do dia 24/10/2023. A mesma pediu a 

dispensa da leitura da ata, pois tinha muitos documentos a serem lidos. 

 Após, a dispensa e a ATA foram aprovadas por unanimidade de votos no 

Plenário. 

       O Presidente consultou o Plenário para saber se havia alguma proposição 

a ser posta no momento pelos edis. Na ocasião, o vereador Sebastião Vitor e 

Magno Hélazaro pediram que fosse encaminhada uma indicação ao Prefeito 

Sandro de Jesus solicitando que seja construído pontos de ônibus nas 

localidades da Lagoa Seca 1, Caraíbas e Bairro São Francisco.  



 
 

       Seguidamente, o Sr. José Cláudio pediu que fosse encaminhada uma 

indicação ao Prefeito Sandro de Jesus solicitando respeitosamente que a 

Prefeitura Municipal organize o tráfego no Forródromo, com ênfase especial 

nos horários de entrada e saída das escolas. Esta iniciativa visa evitar 

obstruções na passagem e garantir a segurança e a fluidez do tráfego durante 

esses momentos críticos. E outra ao Secretário de Infraestrutura e Urbanismo 

solicitando que realize um planejamento para a padronização dos quebra-

molas em nossa cidade, de forma a garantir que eles estejam em conformidade 

com as normas de segurança viária e que ofereçam a devida proteção aos 

pedestres e condutores. 

         

No GRANDE EXPEDIANTE, foi lido o Projeto de Lei n° 33/2023 – que “Dispõe 

sobre reajuste no percentual de 10% sobre o salário mínimo vigente dos 

servidores públicos efetivos municipais a partir de 01 janeiro de 2024 e dá 

outras providências”. Em regime de Urgência simples. 

            E Projeto de Lei n° 34/2023 – que Dispõe sobre reajuste no salário base para 

o cargo de motorista, categorias ‘B’ e ‘D’ a partir de 01 janeiro de 2024 e dá outras 

providências. Em regime de Urgência simples. 

            Leu- se também a Emenda Aditiva n° 02/2023 ao Projeto de Lei n° 

33/2023. De autoria do edil Adelmo Gonçalo Dias dos Santos. E Emenda 

Aditiva n° 03/2023 ao Projeto de Lei n° 34/2023. De autoria do edil Adelmo 

Gonçalo Dias dos Santos. 

          Logo após, foi votado as Urgências ao PL 33/2023 e PL 34/2023. As 

Urgências foram aprovadas por unanimidade de votos no Plenário.   

                                                                                                                                                                                                                       

Na ORDEM DO DIA foi votado a Emenda Aditiva n° 02/2023 ao PL 

33/2023 e Emenda Aditiva 03/2023 ao PL 34/2023. As Emendas ficaram 

aprovadas. Os Projetos 33/2023 e 34/2023 foram aprovados por todos no 

Plenário. 

Iniciadas as CONSIDERAÇÕES FINAIS, o vereador Landerrobson 

Jairon subiu à Tribuna e reafirma que enquanto estiver nesta Casa 

Legislativa estará em pauta em 1° plano a defesa dos direitos dos servidores 

públicos.  



 
 

O Sr. José Cláudio expressou sua alegria diante dos Projetos de Lei 

aprovados nesta presente Sessão, bem como é efetivo na cidade e irá ser 

beneficiado juntamente com os servidores públicos.  

O edil Cristiano Soares usou do momento para parabenizar os 

funcionários públicos que foram agraciados e consequentemente os mesmos 

se sentem valorizados e tendem a trabalhar mais arduamente e dedicar mais 

tempo e esforços para realizar suas tarefas.  

Por sua vez, o vereador Magno Hélazaro falou que funcionário público 

tem que ser valorizado independentemente da situação.  

O Presidente Adelmo Gonçalo questionou a Prefeitura Municipal 

juntamente com a Secretaria de Cultura o porquê da demora das publicações 

dos editais da Lei Paulo Gustavo, sendo que o Projeto foi aprovado há mais de 

15 dias.  

Nesta feita, não havendo mais matérias legislativas a serem 

trabalhadas e debatidas, o presidente encerrou às 11:30 (onze e trinta) a 14ª 

Sessão Ordinária do 2º Período do Poder Legislativo.  

 


